11Iro

HMms: nikolay
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.01.2010 13:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2010 17:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128269/answer/128270




YBaxaeMmnsiit Hukomai! BeposiTHOCT: 6epeMEHHOCTY CHUKEHA M3-3a CHUXKEHUS KOJIMYeCTBa
CIIepMaTo30Ua0B (onuro3oocnepmusi). Hafmo BEISCHUTE IPUUUHY STOT0 HAPYIIEHUS U TOJIBKO ITIOTOM
TOBOPHUTH O IEUEHUU. YOayuu.



